
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

DARING PADA MASA PANDEMI COVID-19 
 

Nama Sekolah 
Mata Pelajaran 
Tema 
Kelas/ Semester 
Alokasi Waktu 

 
: MI DDI LONJA 
: Aqidah Akhlak 
: Akhlak terpuji 
: III / 2 
: 2 Jam Pelajaran  

 
A.  Kompetensi Dasar (KD) 

1.1 Menerima sikap rukun dan tolong menolong 
 
B. Indikator Pencapaian Kompetensi  
     Peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan sikap rukun dan tolong menolong 
            2. Menyebutkan sikap rukun dan tolong menolong 
 
C. Tujuan Pembelajaran  
     Peserta didik mampu : 
     Melalui kegiatan mengamati, bertanya dan mengikuti proses pembelajaran dengan Model Problem Based Learning (PBL) dengan bantuan  
     media pembelajaran power point melalui Whatsapp group.  
     Peserta didik mampu : 

a. Menjelaskan sikap rukun dan tolong menolong 
b. Menyebutkan sikap rukun dan tolong menolong 

 
D. Model Pembelajaan 
     Model Problem Based Learning (PBL) dengan bantuan media pembelajaran Power Point melalui Whatsapp Group masing-masing Kelas.  
 
E. Langkah-langkahpembelajaranmelaluiWhatsappgrup  
      

1. Kegiatan pendahuluan  
 Guru Menyapa peserta didik dengan bertanya kabar dan tidak lupa mengingatkan peserta didik tentang Sikap Rukun dan Tolong  
       menolong serta selalu menjaga kesehatan dan stay at home. 

 
2. Kegiatan Inti 
 Peserta didik untuk mendengarkan dan mengamati materi yang telah dikirim guru melalui whasapp group dalam bentuk power point 
 Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya materi yang belum dipahami      
 Peserta didik diberikan kesempatan untuk menceritakan pengalaman sehari – harinya dalam melakukan kegiatan tolong menolong 
 Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanggapi cerita / pengalaman temannya                        

 
3. Kegiatan Penutup 
 Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukan peningkatan sikap kerjasama dan 

disiplin dalam aktifitas kehidupan sehari-hari. Peserta didik diberikan tugas secara tertulis dan akan dikumpul dalam bentukfoto. 
 Guru menutup pembelajaran dengan memberikanpenguatandanmotivasikepadasiswauntuk selalumenjagakesehatandanberdo’akepada 

Allah swt. 
 
F. Penilaian  
    a. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)  
        Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi  
    b. Penilaian Pengetahuan  
        Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan  
    c. Penilaian Keterampilan   
        Teknik Penilaian : Unjuk Kerja  
        Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja 
 
Instrumen Penilaian :  

1. Sebutkan 5 contoh hidup rukun yang ada di sekitarmua ! 
2. Jelaskan manfaat dari tolong menolong 

 
 

Lonja,    April 2020 
Mengetahui         Guru Mata Pelajaran     
Kepala Madrasah        
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